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 BUSA 1306  : رقم المساق

 2مبادئ المحاسبة  : اسم المساق

 22/5/2105:  تاريخ الامتحان 

 أسئلة(4):عدد الأسئلة

 تانساع:زمن الامتحان

 (نعم) استخدام الآلة الحاسبة

 جامــــعـة فــــلســـطين
 

 

 النهائيالامتحان 

 ثانيالفصل الدراسي ال 

2014 -  2105 

 

 رمضان الهندي. أ :اسم المحاضر

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:رقم الطالب

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:اسم الطالب

 كلية الإدارة;:الكليـة

 ـــــــــــــــــــــــــ:التخصص / القسم 

 (لا)استخدام المعاجم أو القواميس

 

 ( درجات 8)                                                                                        : الأولالسؤال 

 :اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل 

 :يقصد بمبدأ الثبات في المحاسبة .0

   قيمة وحدة النقدثبات  –أ 
   تطبيق نفس الطرق والإجراءات المحاسبية من فترة لأخرى –ب 
   العمليات المحاسبية من واقع مستندات مؤيدة إثبات –ج 
 تقويم الأصول المتداولة وفقا للتكلفة أو السوق أيهما أقل –د 

 :يظهر إيراد العقار المقبوض مقدما في .2

    قائمة الدخل ضمن الالتزامات قصيرة الأجل –أ 
    قائمة الدخل ضمن الإيرادات الأخرى –ب 
   ضمن الأصول المتداولةقائمة المركز المالي  –ج 
 قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة –د 

 :عند مبادلة آلة بسيارة فإذا نتج عن المبادلة مكاسب فإنه .2

   في الجانب الدائن من قيد المبادلة يتم إثباتها –أ 
قيد المبادلة  يتم إثباتها –ب   في الجانب المدين من 
  الجديدتخفيضها من قيمة الأصل يتم  –ج 
 الاعتراف بتلك المكاسبلا يتم  –د 

 :بقيمة أقل من القيمة الصحيحة على تقويم بضاعة آخر المدةيترتب  .4

   نقص في صافي الربح وزيادة في إجمالي الأصول –أ 
  في صافي الربح وزيادة في إجمالي الأصول زيادة –ب 
  نقص في صافي الربح ونقص في إجمالي الأصول –ج 
  صافي الربح ونقص في إجمالي الأصول زيادة في –د 

 :الطرف الدائن في قيد التسوية هو ن إشهور ف 4تستحق بعد  تكانو جرد أوراق القبض لأول مرة عند  .5

   ستحقةالمقبض الأوراق / حـ –أ 
  الدخل/ حـ –ب 
  مخصص خصم أوراق القبض/ حـ –ج 
  أوراق القبض برسم الخصم/ حـ –د 
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قيد التسوية هوو عند حدوث عجز في الصندوق  .6  :كان صاحب المحل هو أمين الصندوق فإن الطرف الدائن في 

  المسحوبات الشخصية/ حـ –أ 
  أمين الصندوق/ حـ –ب 
  عجز الصندوق/ حـ –ج 
  الصندوق/ حـ –د 

وحدة  2511 الفترةت خالل دينار وبلغت المشتريا 0111 بقيمةوحدة  511( س)بلغ رصيد بضاعة أول المدة من الصنف  .7
 : بضاعة آخر المدة بطريقة المتوسط المرجح هيوحدة، فإن تكلفة  2411دينار، وبلغت المبيعات خالل الفترة  7411 بقيمة

   دينار 0261 –ج    دينار 852 –ب     دينار 0211 –أ 
 دينار 611 -هـ     دينار 201 –د 

 65111من المبيعات الآجلة ديون مشكوك فيها، وقد بلغت المبيعات الآجلة خالل العام % 0المنشآت نسبة  إحدى رتقد   .8
ام دينار  دينار، فإن قيمة  811العام  أولدينار، وبلغ رصيد مخصص الديون المشكوك فيها  251وبلغت الديون المعدومة خالل الع

 : لمركز المالي  نهاية العام هيمخصص الديون المشكوك فيها التي ستظهر في قائمة ا

   دينار 051 –ج    دينار 0211 –ب     دينار 651 –أ 
 دينار 0151 -هـ     دينار 0451 –د 
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 (درجة  06)                                                                                                         :السؤال الثاني 

 20/02/2104فيما يلي الأرصدة التي ظهرت في ميزان المراجعة لإحدى المنشآت التجارية بتاريخ 
 :تبين الآتي  20/02/204وعند الجرد بتاريخ  الحسـاب أرصدة دائنة أرصدة مدينة

 0/9/2104دينار ابتداء من  011قسط التأمين الشهري  – 0 تأمين. م  611
 سنويا% 6والفائدة  شهور 8تاريخ استحقاق أوراق القبض  – 2 قبض. أ  0811
 دينار 211تقرر إعدام ديون قيمتها  – 2 مـدينـون   4211

 من رصيد المدينين ديون مشكوك في تحصيلها%8تقرر اعتبار  -4 مخصص ديون مشكوك في تحصيلها 241 
سنوات وتستهلك بطريق القسط  5العمر الإنتاجي للآلات  – 5 آلات   7111

 مجمع إهالك آلات 0111  المتناقص المضاعف
% 5دينار بفائدة  8111بمبلغ  وديعة في البنكالفوائد تخص  – 6  دائنةفوائد  211 

 0/4/2104 من تاريخسنويا 

 20/02/2104الالزمة بتاريخ  قيود التسويةإجراء  – 0/    المطلـوب
ة) قائمة المركز الماليالتسويات على بيان أثر  – 2  20/02/2104في  (الميزاني

 (المكان خاص للقيود فقط )  :قيود التسوية 
0 
 
 
 
 
 
 

5 

2 
 
 
 
 
 
 

6 

2 
 
 
 
 
 

 20/02/2104الميزانية في                                              

4 
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   : الثالثالسؤال 

 (درجات  01)    :أولا 
في  في نفس التاريخ نشأة ، كما ظهر رصيد المدينار  2185بلغ بم 20/02/2104بتاريخ الهدى التجارية منشأة  رـفي دفاترصيد حساب البنك  ظهر

 :، وقد تبين أن الاختالف بين الرصيدين يرجع للأسباب التالية  دينار 2651بمبلغ  البنك الوارد من كشفال
 دينار قيمة مصاريف بنكية ولم يرد إشعار للمنشأة بذلك 05قام البنك بخصم مبلغ  – 0
 دينار مرسلة للبنك للتحصيل ولم ترد في كشف البنك 0811توجد شيكات قيمتها  – 2

 ولم يرد إشعار بذلك  أرباح موزعة لأسهم تمتلكها المنشأة قيمة دينار 211 بمبلغلصالح المنشأة  باستالم وقيد حوالة ماليةقام البنك  – 2
 دينار ولم يتقدم أصحابها بعد لصرفها من البنك 2451قامت المنشأة بصرف شيكات لمورديها قيمتها  – 4
 دينار وقد ارجع لعدم كفاية رصيد العميل منير 461كانت المنشأة قد أرسلت شيك للبنك للتحصيل بمبلغ   – 5
   دينار 541ينار مصروف للمورد سامي، وكان قد سجل في دفاتر المنشأة بالخطأ د 451تم خصم قيمة شيك من حساب البنك بمبلغ  – 6
 20/02/2104في إعداد مذكرة التسوية البنكية  - 0/  المطـلوب

 إجراء قيود التسوية الالزمة - 2
 
 

 مذكرة التسوية البنكية
 الرصيد حسب كشف البنك الرصيد حسب دفاتر المنشأة

 :يضاف  :يضاف 
  
 
 
 

 

 :يطرح  :يطرح 
 
 

 

 
 

 

  
 الرصيد الصحيح بعد التسوية الرصيد الصحيح بعد التسوية

 

 

  :التسوية  ودـقي
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 (درجة  02)   : ثانيا 
 :في إحدى المنشآت التجارية التي تطبق نظام الجرد المستمر  2104خالل شهر ديسمبر ( س)فيما يلي البيانات المتعلقة بحركة الصنف 

 دينار للوحدة 05وحدة بسعر  061بلغ رصيد البضاعة  0/02في  – 0
 دينار للوحدة 06وحدة بسعر  411تم شراء  5/02في  – 2
 وحدة  211تم بيع  05/02في  – 2
 وحدة  061 بيعتم  25/02في  – 4

 في تقييم المخزون( LIFO)صادر أولا  أخيراالوارد  طريقةفإذا علمت أن المنشأة تتبع 
 2104تصوير بطاقة حركة الصنف لشهر ديسمبر  –  0  /  المطـلوب

دينار ، وأن  21، علما بأن سعر بيع الوحدة  05/02وبتاريخ ،  5/02بتاريخ إجراء قيود اليومية الالزمة لإثبات العمليات  – 2
 عمليات الشراء والبيع تتم على الحساب

دينار، ويوجد  051 تقل عن التكلفة بمبلغعلما بان القيمة السوقية للبضاعة  20/02/2104إجراء قيد التسوية الخاص بالبضاعة في  – 2
 دينار 211رصيد للمخصص 

 (س)بطاقة الصنف 

 البيــان التاريخ
 الرصيد الصادر الوارد

 قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية قيمة سعر كمية

0/02  
          

5/02 
 
 
 

         

05/02 
 
 
 

         

25/02 
 
 
 

         

 
  : القيـود
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  : الرابعالسؤال 

 (درجات  4)   : أولا
مالية  أوراق أسعاردينار ورصيد حساب مخصص هبوط  2111المنشآت التجارية  إحدىالمالية في  الأوراقبلغ رصيد حساب  0/0/2104في 

 دينار نقدا  0281المالية بمبلغ  الأوراقمن % 61تم بيع  0/5/2104دينار ، وبتاريخ  051
  0/5/2104 بتاريخ بيع الأوراق الماليةقيد إثبات  – 0 / وبـالمطل

 
 
 
 
 
 

 دينار 851، علما بأن القيمة السوقية للأوراق المالية المتبقية بلغت  20/02/2104بتاريخ  قيد التسوية الالزمإجراء  – 2
 
 
 
 
 
 
 بيع الأوراق الماليةنتيجة لإقفال  20/02/2104قيد الالزم بتاريخ الإجراء  – 2
 
 
 
 

============================================================================== 
 (درجات  4)  :ثانيا 

دينار ، وتستهلك بطريقة القسط  0111سنوات وقيمتها كخردة  6 الإنتاجيعمرها يقدر و ، دينار  05411تكلفتها  سيارةتم شراء  0/8/2101في 
 نقدادينار  9111 مبادلة السيارة بسيارة أخرى مماثلة قيمتهاتم  0/2/2102وبتاريخ   الثابت
 0/2/2102بتاريخ  مبادلة السيارة قيد إثبات / وبـالمطل

 
 
 
 

  



 - 7 - 

 (درجات 6)   :ثالثا 
 على اعتبار أن شرح القيد صحيح  المختصرةالطريقة فيما يلي الأخطاء التي وقعت في دفتر اليومية لأحد المحالت التجارية ، والمطلوب تصحيحها باستخدام 

 قيود التصحيح بالطريقة المختصرة القيـود الخـاطئة
 البيـان دائن مدين البيـان دائن مدين
461  

461 
 الأثاث/ من حـ
 البنك/ إلى حـ     

 (دينار دفعت بشيك 641شراء أثاث بمبلغ )
 
 

   

011  
011 

 الهاتف. م / من حـ
 الصندوق/ إلى حـ     
من صندوق المحل دينار  011دفع مبلغ )

 (قيمة فاتورة هاتف منزل صاحب المحل
 

   

251  
251 

 رواتب مستحقة/ من حـ
 الرواتب. م/ إلى حـ     
 251رواتب شهر ديسمبر بمبلغ  تسوية)

 ( دينار والتي لم تدفع بعد
 

   

22  
22 

 محالت الهدى/ من حـ
 نقل مشتريات. م/ إلى حـ     

دينار نقدا مصاريف نقل  22سداد مبلغ )
التسليم  –محالت الهدي مشتراة من بضاعة 

 ( البائعمحل 
 

   

 

 للجميع بالتوفيق والنجاح يمع تمنيات
 
 

 


